



В Воронеже возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего мужчины, применившего насилие в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего жителя г. Воронеж, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 23 февраля 2017 года в дежурную часть УМВД России по г. Воронежу поступило телефонное сообщение от 34-летней местной жительницы о том, что в ходе семейной ссоры гражданский муж, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, применил в отношении нее физическую силу. Прибыв в квартиру супругов по ул. Общественная г. Воронеж, участковый уполномоченный полиции, находившийся при исполнении служебных обязанностей, попытался успокоить дебошира, однако в ответ на это 49-летний мужчина стал выгонять сотрудника полиции из квартиры и нанес ему несколько ударов рукой в область головы и лица. Противоправные действия нападавшего были пресечены прибывшей на место следственно-оперативной группой.

В ходе следствия подозреваемый признал вину, дал признательные показания. Следователями СК России проведен осмотр места происшествия, изъяты предметы, имеющие значение для расследования уголовного дела, допрошены свидетели, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, сотрудник полиции признан потерпевшим, выполнены иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель следственного отдела по Ленинскому району г. Воронеж регионального следственного управления Константин Стуров.

Санкция ч.1 ст.318 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительные работы на срок до пяти лет, либо арест на срок до шести месяцев, либо лишение свободы на срок до пяти лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

27 Марта 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1111215>